

POLITIKA VODENJA

S politiko vodenja seznanimo vse zainteresirane strani s katerimi sodelujemo, da smo usmerjeni v proizvodnjo izdelkov, ki so skladni z zahtevami in pričakovanji naših kupcev.

KAKOVOST je skladnost našega izdelka z zahtevami kupca.
Gradimo jo strokovno usposobljeni in motivirani zaposleni skozi vse procese z doseganjem pričakovanih rezultatov in nenehnim izboljševanjem.

VISOKA KAKOVOST JE JAMSTVO USPEHA NA DOLGI ROK.

S politiko vodenja seznanimo vse zainteresirane strani s katerimi sodelujemo, da smo zavezani za varstvo okolja vključno s preprečevanjem onesnaževanja ter, da delujemo skladno z vsemi zakonskimi in drugimi zahtevami.

Naša okoljska usmeritev učinkovita energetska raba, snovna izraba ter učinkovito ravnanje z odpadki.

Tretji steber politike podjetja pa so tudi etična načela in družbena odgovornost. Uspeh in rast podjetja kažeta, da spoštujemo prave vrednote in načela. Vsi zaposleni se trudimo biti pošteni in verodostojni. Etično vedenje ne pomeni nič drugega kot to, da govorimo to kar mislimo, in delamo to kar govorimo.

Držimo se moralnih norm in veljavnih pravnih načel.

Kultura etičnega vedenja utrjuje odnose s kupci, zaposlenimi in dobavitelji, okoljem, saj s spoštovanjem teh načel utrjujemo dobro ime podjetja.

Sprejete vrednote in etična načela razumemo kot pošteno, spoštljivo in odgovorno ravnanje do drugih.

Le dosledno spoštovanje vrednot in etičnih načel, ter upoštevanja vrednot kot so, spoštovanje človekovih pravic, spoštovanje integritete in osebnosti posameznika, preprečevanje diskriminacije, družbeno in okoljsko odgovornostjo, prepoved otroškega dela, ter varstvo mladih delavcev, prepoved nadlegovanja, zlorabe položaja, pripomoreta k nadaljnjem razvoju podjetja.

Pri svojem delu spoštujemo pravila poslovne etike, medsebojne dogovore, pošten in odkrit odnos med zaposlenimi in poslovnimi partnerji, tako kupci, dobavitelji kot tudi izvajalci storitev neglede na raso, nacionalno poreklo, religijo, starost, invalidnost, spol ali spolno usmerjenost.

Ob vsakem vodstvenem pregledu, izvedemo pregled primernosti in aktualnosti politike.

Dejan Šepič
Direktor Patis d.o.o.

Gradišče pri Materiji, 14.04.2023

